

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024**

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΙΣΗΓΗΤΗ	Τίτλος (ελληνικά και αγγλικά)	Περίληψη	Στόχοι	Ώρες ακρόασης
ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	<p>Κρίσιμοι παράγοντες επιτυχίας για την εφαρμογή των ηλεκτρονικών βιβλίων (my data).</p> <p>Critical success factors for the implementation of e-books (my data).</p>	<p>Στην εργασία θα παρουσιαστεί η εφαρμογή των ηλεκτρονικών βιβλίων στο πληροφοριακό σύστημα myDATA της ΑΑΔΕ. Καθώς η εφαρμογή των ηλεκτρονικών βιβλίων θα επιφέρει αφενός οικονομικά οφέλη στις επιχειρήσεις και αναδιοργάνωση του τρόπου λειτουργίας τους και αφετέρου θα συστηματοποιηθούν οι φορολογικοί έλεγχοι και θα ελαχιστοποιήσουν την φοροδιαφυγή. Έτσι, είναι χρήσιμο να αναγνωριστούν και επιμετρηθούν οι κρίσιμοι παράγοντες επιτυχίας για την εφαρμογή των ηλεκτρονικών βιβλίων στις επιχειρήσεις.</p>	<p>1) Η αναγνώριση και επιμέτρηση των κρίσιμων παραγόντων επιτυχίας για την εφαρμογή των ηλεκτρονικών βιβλίων στις επιχειρήσεις. 1) 2) Η αξιολόγηση της εφαρμογής τους στη μείωση του διαχειριστικού κόστους των επιχειρήσεων και την αυτοματοποίηση στη συμπλήρωση των φορολογικών δηλώσεων.</p>	Καθημερινά (1-2)
ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	<p>Τα εργαλεία κοινωνικής δικτύωσης ως μηχανισμός επικοινωνίας στην Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση.</p> <p>The social network tools as a communication mechanism in Electronic Government.</p>	<p>Αν και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης είναι σήμερα ένα από τα καλύτερα κανάλια επικοινωνίας, δεν είναι γνωστό για το πώς οι ελληνικές τοπικές αρχές αξιοποιούν τις δυνατότητες τους στους δήμους και τις περιφέρειες. Η εργασία θα αξιολογήσει την παρουσία μεγάλων ελληνικών πόλεων στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Θα ελεγχθεί επίσης εάν και πώς οι ελληνικές πόλεις μπορεί να έχουν βελτιώσει τα επίπεδα δράσης και αντίδρασης μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, ώστε να εντοπίσουν ενδεχόμενες θετικές αλλαγές ή/και πρότυπα και να συζητήσουν πιθανούς τρόπους</p>	<p>1) Αξιολόγηση της παρουσίας μεγάλων ελληνικών πόλεων στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 2) Έλεγχος των επιπέδων δράσης και αντίδρασης μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης Εντοπισμός προτύπων εφαρμογής ολοκληρωμένων στρατηγικών αλληλεπίδρασης πολιτών με τις τοπικές κυβερνήσεις</p>	Καθημερινά (1-2)

		εφαρμογής ολοκληρωμένων στρατηγικών για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ως εργαλεία αλληλεπίδρασης πολιτών με τις τοπικές κυβερνήσεις.		
ΒΑΣΑΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	Πληροφοριακά Συστήματα στην Έξυπνη Ναυτιλία Information Systems in Smart Shipping	<p>Η πληροφορική και η τεχνολογία έχουν βοηθήσει στην εξέλιξη της ναυτιλίας. Από την άλλη πλευρά, οι ανάγκες για γρήγορη και αποτελεσματική ανταλλαγή πληροφοριών στην ναυτιλία είναι τεράστιες. Πιο συγκεκριμένα, η ανάπτυξη των ψηφιακών δεδομένων και η σωστή χρήση τους έχει συμβάλει στην αποτελεσματικότερη επικοινωνία μεταξύ ξηράς και θάλασσας, στη μείωση του χρόνου και του κόστους εργασιών και τέλος στην ορθή διαχείριση των πλοίων.</p> <p>Σε πολλές περιπτώσεις πλέον ο όγκος των πληροφοριών είναι τεράστιο θέμα που καθιστά αδύνατη την επεξεργασία τους με τους παραδοσιακούς τρόπους. Το αποτέλεσμα όλων αυτών είναι η μεγιστοποίηση των δυνατοτήτων των πλοίων και η γέννηση της λεγόμενης έξυπνης ναυτιλίας. Η παρούσα Εργασία θα εξετάσει πως τα πληροφοριακά συστήματα συμβάλλουν στην εφαρμογή της Έξυπνης Ναυτιλίας.</p>	<p>1) Η ορθή διαχείριση μεγάλου όγκου δεδομένων και οι αυτοματοποιημένοι λιμένες</p> <p>2) Η ανάδειξη της χρησιμότητας και της αναγκαιότητας των Πληροφοριακών Συστημάτων στο σύγχρονο ανταγωνιστικό περιβάλλον.</p> <p>Πως οι καινοτόμες ψηφιακές τεχνολογίες μπορούν να προσθέσουν αξία στις καθημερινές διαδικασίες μιας Ναυτιλιακής εταιρείας.</p>	Καθημερινά (1-2)
ΒΑΣΑΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	<p>Το σημερινό δίλημμα βιοκεντρισμός ή ανθρωποκεντρισμός;</p> <p>The today dilemma biocentrism or anthropocentrism?</p>	<p>Η κλιματική αλλαγή στις μέρες μας είναι κάτι παραπάνω από εμφανής. Αέρια θερμοκηπίου, απόβλητα, βιομηχανικά και πυρηνικά, η καύση ορυκτών καυσίμων κ.λπ. έχουν αλλάξει το κλίμα σε ακραίο βαθμό και με δυσάρεστες συνέπειες. Οι</p>	<p>1) Η διερεύνηση της περιβαλλοντικής στάσης των Ελλήνων φοιτητών με βάση τη θεωρία της Οικολογικής Στάσης.</p> <p>2) Πώς συσχετίζονται οι στάσεις των φοιτητών με τη</p>	Καθημερινά (1-2)

		<p>ανθρώπινες δραστηριότητες που έχουν συμβάλει στην κλιματική αλλαγή έχουν επιπτώσεις στα οικοσυστήματα και τους φυσικούς πόρους, τα αλιεύματα, τη γεωργία και την κτηνοτροφία, την υγεία, τη διατροφή και τα τρόφιμα, τη βιοποικιλότητα, το κλίμα, το καθαρό νερό και τα αποθέματα, την καθαρή ατμόσφαιρα, την οικονομία και την κοινωνία κ.λπ.</p> <p>Υπάρχουν αρκετές θεωρίες και προσεγγίσεις για την περιβαλλοντική ηθική και οικολογία όπως ο «ανθρωποκεντρισμός» και ο «βιοκεντρισμός». Η θεωρία των οικολογικών στάσεων προτείνει ότι τα άτομα που φαίνεται να μοιράζονται στάσεις διατήρησης στο πλαίσιο βιοκεντρικών στάσεων δεν μοιράζονται αναπόφευκτα την αναιμική χρήση στο πλαίσιο ανθρωποκεντρικών στάσεων. Η παρούσα εργασία θα επιχειρήσει να διερευνήσει την Περιβαλλοντική στάση των Ελλήνων φοιτητών με βάση τη Θεωρία της Οικολογικής Στάσης.</p>	<p>βιοκεντρική (προ-περιβαλλοντική) στάση; Πώς συσχετίζονται οι στάσεις των φοιτητών με τις ανθρωποκεντρικές (αντιπεριβαλλοντικές) στάσεις;</p>	
ΓΚΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	<p>Η χρηματοοικονομική τεχνολογία στην ελληνική αγορά. Παρούσα κατάσταση και μελλοντικές προοπτικές. Financial technology in the Greek market. Current state and future prospects.</p>	<p>Διερευνάται η σημασία της χρηματοοικονομικής τεχνολογίας και η θέση της στην Ελλάδα σήμερα.</p>	<p>1) Διερεύνηση υφιστάμενου πλαισίου 2) Καταγραφή υπάρχουσας κατάστασης 3) Διαπίστωση μελλοντικών προοπτικών</p>	
ΓΚΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	<p>Η αγορά των ιδιωτικών επενδυτικών κεφαλαίων στην ελληνική αγορά. The private equity market In Greece.</p>	<p>Παρουσιάζονται τα ιδιωτικά επενδυτικά κεφάλαια στην Ελλάδα και διεθνώς με έμφαση στο ρόλο τους ως μέσο άντλησης χρηματοδότησης για</p>	<p>1) Ανάδειξη της σημασίας των ιδιωτικών επενδυτικών κεφαλαίων στην ελληνική αγορά</p>	

		τις επιχειρήσεις. Θα διερευνηθεί η ελληνική και ξένη εμπειρία με έμφαση στα οφέλη από την προσέλκυση επενδύσεων από ελληνικά και ξένα ιδιωτικά επενδυτικά κεφάλαια στις μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.	2) Συσχέτιση με τη διεθνή εμπειρία 3) Εξέταση της παρουσίας τους στην ελληνική αγορά	
ΓΚΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	Ανάλυση επένδυσης στον τομέα των εναλλακτικών θεραπειών. Ο ρόλος τους στην οικονομική δραστηριότητα και την οικονομική ανάπτυξη Investment plan in alternative therapies. Their role in economic activity and financial development	Ανάλυση επένδυσης που αφορά στις εναλλακτικές θεραπείες και τη συσχέτιση με την οικονομική δραστηριότητα. Θα διερευνηθεί περαιτέρω η σχέση των ανωτέρω με τον τομέα των επενδύσεων συνολικά.	1) Εφαρμογή εργαλείων ανάλυσης επενδύσεων 2) Διερεύνηση βιωσιμότητας επενδύσεων 3) Διατύπωση πλάνου επένδυσης	
ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	Πηγές πληροφόρησης δεδομένων ESG Information sources for ESG data	Η βιώσιμη ανάπτυξη αποτελεί ένα από τα πιο χρήσιμα και επείγοντα ζητήματα, παγκοσμίως, το οποίο κινητοποιεί τις κυβερνήσεις, την κοινωνία των πολιτών και τις επιχειρήσεις προς την υιοθέτηση νέων πρακτικών με στόχο την αντιμετώπιση των ταχέως αναδυόμενων κινδύνων που σχετίζονται με τα θέματα ESG. Μια βασική πρόκληση που παραμένει είναι η έλλειψη τυποποίησης όσον αφορά τη μέτρηση και τη δημοσιοποίηση πληροφοριών ESG. Προκειμένου να ανταποκριθούν αποτελεσματικά σε αυτή τη ζήτηση για πληροφορίες, οι εταιρείες υποχρεούνται να κατανοήσουν το είδος των πληροφοριών που είναι σχετικές με τις κεφαλαιαγορές και να δημοσιοποιούν συγκρίσιμα και συνεκτικά δεδομένα που είναι ουσιαστικά για τις κύριες επιχειρηματικές τους δραστηριότητες	1) Προσδιορισμός ουσιαστικά θεμάτων ESG και των αντίστοιχων πηγών πληροφόρησης 2) Καταγραφή δεικτών που πρέπει να χρησιμοποιούν οι εταιρείες για τη δημοσιοποίηση των εν λόγω πληροφοριών	Τρίτη 9.00-10.00 & Παρασκευή 13.00-14.00

		και σχετίζονται άμεσα με την ικανότητά τους να παράγουν αξία.		
ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	Καταλύματα Airbnb στην Αθήνα – Μία διερευνητική ανάλυση Exploratory data analysis of Airbnb listings in Athens	Αυτή η εργασία κινείται στο χώρο της επιχειρηματικής ανάλυσης δεδομένων μέσω μιας εμπειριστατωμένης διερευνητικής ανάλυσης των καταχωρήσεων του Airbnb στην Αθήνα. Χρησιμοποιώντας ένα σύνολο δεδομένων από την ίδια την εταιρεία, η έρευνα αυτή θα προσπαθήσει να αναλύσει διαστάσεις σχετικά με την δυναμική της τοπικής αγοράς βραχυπρόθεσμων μισθώσεων, εντοπίζοντας τους κύριους παράγοντες που επηρεάζουν την τιμολόγηση, τα ποσοστά απασχόλησης και τη γεωγραφική κατανομή των καταχωρήσεων. Μέσω της ανάλυσης των προτύπων, της εποχικότητας και των προτιμήσεων των επισκεπτών, η μελέτη αποσκοπεί στην παροχή εφαρμόσιμων συστάσεων τόσο για τους οικοδεσπότες όσο και για όσους χαράζουν πολιτική, συνεισφέροντας στην καλύτερη κατανόηση της εξελισσόμενης οικονομίας της πλατφόρμας και των επιπτώσεών της στον τουριστικό τομέα της πόλης.	1) Περιγραφική στατιστική και οπτικοποίηση δεδομένων 2) Καταγραφή δυνατοτήτων περαιτέρω μελέτων	Τρίτη 9.00-10.00 & Παρασκευή 13.00-14.00
ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	Προθυμία πληρωμής τοπικών αγροτικών προϊόντων Willingness-to-pay for local agricultural products	Μέσω της ανάπτυξης και της χρήσης ενός εξατομικευμένου ερωτηματολογίου, αυτή η έρευνα σκοπεύει να κατανοήσει τους παράγοντες και τις προτιμήσεις που επηρεάζουν τις αποφάσεις των καταναλωτών να πληρώσουν	1. Κατασκευή ερωτηματολογίου και δημοσκόπηση 2. Ανάλυση με ποσοτικά μοντέλα	Τρίτη 9.00-10.00 & Παρασκευή 13.00-14.00

		<p>υψηλότερες τιμές για τοπικά γεωργικά προϊόντα. Μέσω της ανάλυσης των δεδομένων από το ερωτηματολόγιο, η μελέτη στοχεύει στον εντοπισμό συμπερασμάτων για την αντιληπτή αξία των τοπικών προϊόντων, τον ρόλο της βιωσιμότητας και την επίδραση των στρατηγικών μάρκετινγκ. Τα ευρήματα αναμένεται να προσφέρουν πρακτικές εφαρμογές για τους τοπικούς αγρότες, όσους χαράζουν σχετικές πολιτικές, και τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα της γεωργίας, συμβάλλοντας στην προώθηση των βιώσιμων και τοπικών συστημάτων διατροφής.</p>		
<p>ΚΑΛΑΜΠΟΥΚΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ</p>	<p>Οι πρόσφατες αλλαγές του Ν. 5053/2023 στο εργατικό δίκαιο. Συγκριτική μελέτη .</p> <p>The recent changes of Law 5053/2023 in labor law. Comparative study.</p>	<p>Ανάλυση και ερμηνεία των αλλαγών στους όρους και το καθεστώς εργασίας. Σύγκριση με το προϊσχύον καθεστώς. Πλεονεκτήματα μειονεκτήματα στο εργασιακό περιβάλλον των εργαζομένων και την αγορά εργασίας</p>		
<p>ΚΑΛΑΜΠΟΥΚΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ</p>	<p>Η μεταβίβαση εταιρικής συμμετοχής στις ΟΕ, ΕΕ,ΑΕ,ΙΚΕ. Συγκριτική μελέτη.</p> <p>The transfer of corporate participation in GP, LP, SA, PCC. Comparative study.</p>	<p>Ανάλυση και ερμηνεία των ρυθμίσεων για τη μεταβίβαση εταιρικών συμμετοχών και μετοχών στους τέσσερις βασικούς εταιρικούς τύπους. Σύγκριση διαδικασιών. πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα στη λειτουργία και ευελιξία των εταιριών.</p>		
<p>ΚΑΛΑΜΠΟΥΚΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ</p>	<p>Η προσέλκυση και απόσπαση πελατών κατά το δίκαιο του ανταγωνισμού. Έρευνα και συγκριτική μελέτη στην ελληνική και ευρωπαϊκή νομολογία.</p>	<p>Τα όρια στην απόκτηση πελατών κατά το δίκαιο του ανταγωνισμού. Εύρεση και ανάλυση δικαστικών αποφάσεων ελληνικών δικαστηρίων και του Δικαστηρίου της ευρωπαϊκής ένωσης .</p>		
<p>ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ</p>	<p>Συμπεριφορική Χρηματοοικονομική, Συστηματική Βιβλιογραφική Ανασκόπηση</p>	<p><u>Προϋπόθεση:</u> Πριν την ανάληψη του θέματος είναι υποχρεωτική η αποστολή Ερευνητικής Πρότασης (η</p>	<p>1. Βιβλιογραφική ανασκόπηση 2. Βασική Στατιστική</p>	<p>Δευτέρα 12.00-13.00 & Τετάρτη 11.00-13.00</p>

	Behavioural Finance, Systematic Literature Review	οποία θα αξιολογηθεί) για το συγκεκριμένο θέμα.	<p>ανάλυση</p> <p>3. Συμπεράσματα</p>	
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Χρηματοοικονομική γνώση, Συστηματική Βιβλιογραφική Ανασκόπηση Financial Literacy, Systematic Literature Review.		<p>1. Βιβλιογραφική επισκόπηση</p> <p>2. Συλλογή δεδομένων με ερωτηματολόγιο</p> <p>3. Στατιστική ανάλυση</p> <p>4. Συμπεράσματα</p>	Δευτέρα 12.00-13.00 & Τετάρτη 11.00-13.00
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Ο ρόλος της Ανοχής Ρίσκου The role of risk tolerance		<p>1. Βιβλιογραφική επισκόπηση</p> <p>2. Συμπεράσματα</p>	Δευτέρα 12.00-13.00 & Τετάρτη 11.00-13.00
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Προσδιοριστικοί παράγοντες της ορθής διαχείρισης χρηματοοικονομικής συμπεριφοράς (Financial Management Behaviour). ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ		<p>1. Βιβλιογραφική επισκόπηση</p> <p>2. Συμπεράσματα</p>	
ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ESG, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ ESG DISCLOSURE, BOARD DIVERSITY AND OWNERSHIP	Η ποικιλομορφία του φύλου του Δ.Σ μπορεί να έχει σημαντική επίδραση στον προσδιορισμό του δείκτη ESG; Επιπλέον αν η ιδιοκτησία έχουν θετικό αντίκτυπο στη γνωστοποίηση ESG. Η ποικιλομορφία και ιδιοκτησία στοχεύουν στη διασφάλιση ενός βέλτιστου επιπέδου γνωστοποίηση ESG από εισηγμένες εταιρείες	ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ESG, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ ESG DISCLOSURE, BOARD DIVERSITY AND OWNERSHIP	
ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Ανίχνευση της απάτης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων DETECTION OF FINANCIAL STATEMENTS FRAUD	Η δόλια χρηματοοικονομική πληροφόρηση είναι ένα μεγάλο ζήτημα όχι μόνο για τους επενδυτές αλλά και για άλλα ενδιαφερόμενα μέρη. Η εμπιστοσύνη είναι το θεμέλιο της χρηματοοικονομικής. Η επιστήμη πρέπει να βοηθήσει τους		

		επαγγελματίες να εντοπίσουν όλες τις πιθανές δόλιες δραστηριότητες για την προστασία των χρηματοπιστωτικών αγορών από υψηλή αστάθεια. Η απάτη στα χρηματοοικονομικά σχετίζεται όχι μόνο με θεσμικά ζητήματα αλλά και με πολλές συνέπειες για τους ιδιώτες επενδυτές.		
ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΤΕΧΝΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ ΠΡΟΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ: ΕΝΑ ΕΝΝΟΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ARTIFICIAL INTELLIGENCE TO ENHANCE CORPORATE GOVERNANCE: A CONCEPTUAL FRAMEWORK	Πώς μπορεί να αξιοποιηθεί η τεχνητή νοημοσύνη για την ενίσχυση της ηθικής και διαφανούς λήψης αποφάσεων εντός του εταιρικού περιβάλλοντος; Αντλώντας από τρέχουσες μελέτες για την οργανωτική διακυβέρνηση, την ηθική της τεχνητής νοημοσύνης και την επιστήμη των δεδομένων, η εργασία υπογραμμίζει τις δυνατότητες της τεχνητής νοημοσύνης στην ενίσχυση των παραδοσιακών μηχανισμών διακυβέρνησης, ενώ παράλληλα μπορεί να εξετάζει εξονυχιστικά τα ηθικά προβλήματα και τις προκλήσεις που μπορεί να θέτει.		
ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	<i>Παράγοντες διαμόρφωσης της φορολογικής συνείδησης. Εμπειρική έρευνα στην περιοχή της Καβάλας.</i> ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ			
ΠΑΛΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Social Media Marketing, τα αναμενόμενα οφέλη για τις επιχειρήσεις και οι δεξιότητες που απαιτούνται για την αποδοτική τους χρήση (Social Media Marketing, the expected benefits for businesses and the skills required for their effective use)	Το σύγχρονο επιχειρησιακό περιβάλλον έχει απορροφήσει μια σειρά από τεχνολογικές καινοτομίες τα τελευταία χρόνια, ενώ ταυτόχρονα οι τζίροι του ηλεκτρονικού εμπορίου σε παγκόσμιο επίπεδο ανέρχονται σε κάποια δις δολάρια. Οι επιχειρήσεις στη νέα αυτή πραγματικότητα έχουν εκσυγχρονιστεί με στόχο την αύξηση	3) Η διερεύνηση των εργαλείων και τεχνικών του eMarketing και πιο συγκεκριμένα του Social Media Marketing. 1) Η έρευνα με τη μέθοδο του ερωτηματολογίου ή συνεντεύξεων για τη συλλογή των απόψεων των	

		<p>του μεριδίου αγοράς και των πωλήσεων. Ιδίως μετά την πανδημία του COVID-19 οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο Διαδίκτυο επένδυσαν σε εργαλεία eMarketing ώστε να επικοινωνούν απευθείας με τους υφιστάμενους αλλά και τους δυνητικούς πελάτες τους. Το αποτέλεσμα είναι σήμερα το δικτυακό μάρκετινγκ να αποτελεί ένα απαραίτητο εργαλείο όχι μόνο για μεγάλες επιχειρήσεις αλλά και για τις SMEs.</p> <p>Η εργασία αυτή έχει σκοπό να διερευνήσει αρχικά τις ιδιαιτερότητες, τα χαρακτηριστικά, τα εργαλεία και τις τεχνικές του eMarketing, όπως επίσης και το νομοθετικό πλαίσιο που διέπει την λειτουργία του. Έμφαση θα δοθεί στο Social Media Marketing και την ανάπτυξη που έχει σημειωθεί τα τελευταία χρόνια στην Ελλάδα. Θα χρησιμοποιηθεί η μέθοδος του ερωτηματολογίου/συνεντεύξεων για να συλλεχθούν οι απαντήσεις των επιχειρηματιών σχετικά με τη χρήση του Social Media Marketing, τα αναμενόμενα οφέλη και τις δεξιότητες που απαιτούνται για την αποδοτική τους χρήση.</p>	<p>επιχειρηματιών.</p>	
<p>ΠΑΛΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ</p>	<p>Η επίδραση της εικονικής πραγματικότητας στην εκπαίδευση.</p> <p>(The impact of Virtual Reality on education.)</p>	<p>Η παρούσα πτυχιακή εργασία αποσκοπεί στη συγκριτική μελέτη της αποτελεσματικότητας της ΕΠ στην εκπαίδευση και των μαθησιακών αποτελεσμάτων της. Αναλύουμε το πώς η ΕΠ μπορεί να επηρεάσει τη μάθηση, προσφέροντας περιβάλλοντα που εμπλουτίζουν την εμπειρία των</p>	<p>1) Έρευνα των τεχνολογιών που εφαρμόζονται στην εκπαίδευση, και τρόποι χρήσης τους ανάλογα με το ηλικιακό κοινό που απευθύνεται</p>	

		<p>μαθητών και παρέχοντας επιπλέον εργαλεία για την ανάπτυξη των δεξιοτήτων τους.</p> <p>Η μεθοδολογία της προτεινόμενης έρευνάς θα περιλαμβάνει την ανασκόπηση της σχετικής βιβλιογραφίας και τη συγκέντρωση εμπειρικών δεδομένων μέσω ερωτηματολογίου και παρατηρήσεων πεδίου. Θα συγκριθεί τα αποτελέσματα μελετών που έχουν διεξαχθεί σε διάφορα επίπεδα εκπαίδευσης, όπως πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια και ανώτερα εκπαιδευτικά ιδρύματα. Επίσης, θα αξιολογηθεί η επίδραση της εμπύθυνσης στην κινητοποίηση, συμμετοχή και απόδοση των μαθητών.</p> <p>Αναμένουμε ότι η έρευνά μας θα παράσχει σημαντική πληροφορία για την αποτελεσματικότητα της ΕΠ στην εκπαίδευση και την επίτευξη μαθησιακών στόχων. Τα ευρήματά μας θα προσφέρουν στους εκπαιδευτικούς και τους ερευνητές υποστήριξη για τη λήψη αποφάσεων σχετικά με την ενσωμάτωση της ΕΠ στην εκπαιδευτική διαδικασία και τη βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων των μαθητών.</p>	<p>1) 2) Έρευνα με την μέθοδο του ερωτηματολογίου σε εκπαιδευτές και εκπαιδευόμενους, με στόχο να ελεγχθεί εάν και κατά πόσο βοηθούν τα εργαλεία αυτά στην διαδικασία της εκπαίδευσης</p>	
<p>ΠΑΛΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ</p>	<p>Χρήσεις της χρηματοοικονομικής τεχνολογίας (FINTECH) στον τρόπο λειτουργίας των χρηματοοικονομικών διαδικασιών: Η περίπτωση της τεχνολογίας Blockchain</p> <p>Uses of Financial Technology (FINTECH) in</p>	<p>Η τεχνολογία Blockchain έχει επιφέρει νέες δυνατότητες στο χρηματοοικονομικό σύστημα, επηρεάζοντας βαθιά τις χρηματοοικονομικές διαδικασίες. Η παρούσα πτυχιακή εργασία θα</p>	<p>1) Παρουσίαση της χρηματοοικονομικής τεχνολογίας που χρησιμοποιείται στις μέρες μας, ανάλυση του τεχνολογικού περιβάλλοντος ανάπτυξης και ο αντίκτυπος που έχει στις</p>	

	the way financial processes work: The case of Blockchain technology	προσπαθήσει να παρουσιάσει και να αναλύσει την τεχνολογία Blockchain, αναδεικνύοντας τις κρίσιμες πτυχές της επίδρασής της στη διαχείριση των συναλλαγών, τις χρηματοδοτήσεις επιχειρήσεων και τις χρηματοροές. Με τη δυνατότητα της διαφανούς αλλά και ασφαλούς καταγραφής συναλλαγών, η τεχνολογία Blockchain ανοίγει νέους ορίζοντες για την αποτελεσματική διαχείριση του χρηματοοικονομικού κόσμου. Επιπλέον, θα εξετάσει εάν και κατά πόσο είναι δυνατόν να υπάρχει συνεχής ανάπτυξη στον τομέα αυτόν, προκειμένου να αξιοποιηθούν πλήρως οι δυνατότητες της τεχνολογίας Blockchain για τη δημιουργία μιας πιο ασφαλούς και αποτελεσματικής χρηματοοικονομικής επικοινωνίας.	χρηματοοικονομικές αγορές 2) Ανάλυση αλγορίθμων σε διαδεδομένες εφαρμογές, και πρωτόκολλα ασφαλείας που ακολουθούνται για την προστασία από κακόβουλους χρήστες.	
ΠΕΤΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Έρευνα για τον εθισμό των εφήβων στο διαδίκτυο και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.	Σκοπός της εργασίας είναι να διερευνηθεί ο βαθμός εθισμού των εφήβων στο διαδίκτυο και τα κοινωνικά δίκτυα. Θα δημιουργηθεί κατάλληλο ερωτηματολόγιο, θα πραγματοποιηθεί κατάλληλη στατιστική επεξεργασία των δεδομένων που θα συλλεχθούν. Απαιτείται καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας και του SPSS ή άλλου στατιστικού πακέτου.	1. Βιβλιογραφική επισκόπηση 2. Συλλογή δεδομένων με ερωτηματολόγιο 3. Στατιστική ανάλυση Συμπεράσματα	
ΠΕΤΑΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Επίδραση της βραχυχρόνιας μίσθωσης στον τομέα του τουρισμού.	Σκοπός της εργασίας είναι να διερευνηθεί η επίδραση της βραχυχρόνιας μίσθωσης στον τομέα του τουρισμού. Θα δημιουργηθεί κατάλληλο ερωτηματολόγιο και θα πραγματοποιηθεί κατάλληλη στατιστική επεξεργασία των	1. Βιβλιογραφική επισκόπηση 2. Συλλογή δεδομένων με ερωτηματολόγιο 3. Στατιστική ανάλυση Συμπεράσματα	

		δεδομένων που θα συλλεχθούν. Απαιτείται καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας και του SPSS ή άλλου στατιστικού πακέτου.		
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	Η ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ. ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ		1) ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 2) ΑΝΑΛΥΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΓΑΛΛΙΑ. 3) ΣΥΓΚΡΙΣΗ – ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 4) ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΣΤΟ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΑΓΟΡΑ. ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ		2) ΕΞΕΛΙΞΗ, ΔΟΜΗ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΑΓΟΡΑ 3) ΘΕΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ 4) ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ SOCIAL MEDIA ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΣ ΜΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΙ ΤΟ E-COMMERCE ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ		1) ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 2) ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΣΩ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 3) ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 4) ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 5) ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ.Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΡΙ-ΚΡΙ		1) ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 2) ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΡΙ-ΚΡΙ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ	

	ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ		3) ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 4) ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΑΡΑΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΙΘΑΝΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΟΥΣ. ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ		1) ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 2) ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΣΩ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 3) ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 4) ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 5) ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ		1) ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 2) ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΣΩ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 3) ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 4) ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 5) ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	
ΧΑΤΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Η επίδραση της εργασίας από το σπίτι στην απόδοση των εργαζόμενων <i>The impact of work-from-home on employee performance</i> ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ	Έχει μεγάλο ενδιαφέρον να πραγματοποιηθεί μια εμπειρική έρευνα, η οποία θα εξετάζει την επίδραση της εργασίας από το σπίτι στην απόδοση των εργαζομένων (καθώς και σε άλλες οργανωσιακές διαστάσεις).	- Βιβλιογραφική ανασκόπηση - Εμπειρική έρευνα (συλλογή πρωτογενών δεδομένων από εργαζόμενους) - Στατιστική ανάλυση (SPSS) - Αποτελέσματα / Συμπεράσματα	(α) Δευτέρα, 15:00-16:00, (β) Έπειτα από επικοινωνία μέσω e-mail
ΧΑΤΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Παράγοντες που επηρεάζουν την πράσινη διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας <i>Factors affecting green supply chain management</i> ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ	Η πράσινη εφοδιαστική αλυσίδα είναι ταυτόχρονα «μόδα» και αναγκαιότητα για τις επιχειρήσεις. Η συγκεκριμένη πτυχιακή εργασία θα διερευνήσει του παράγοντες που επηρεάζουν την υιοθέτηση πράσινων πρακτικών διαχείρισης της εφοδιαστικής αλυσίδας από τις Ελληνικές	- Βιβλιογραφική ανασκόπηση - Εμπειρική έρευνα (συλλογή πρωτογενών δεδομένων από εργαζόμενους) - Στατιστική ανάλυση (SPSS) - Αποτελέσματα / Συμπεράσματα	(α) Δευτέρα, 15:00-16:00, (β) Έπειτα από επικοινωνία μέσω e-mail

		επιχειρήσεις.		
ΧΑΤΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	<p>Η επίδραση της στρατηγικής διοίκησης ανθρώπινου δυναμικού στη λειτουργία των επιχειρήσεων</p> <p><i>The impact of strategic HRM in business operations</i></p> <p><i>ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</i></p>	<p>Ο βασικός σκοπός της παρούσας διπλωματικής διατριβής είναι η δημιουργία και ο εμπειρικός έλεγχος ενός εννοιολογικού πλαισίου (research model), το οποίο εξετάζει το βαθμό παρουσίας της στρατηγικής διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού στις ελληνικές επιχειρήσεις με απώτερο σκοπό την βέλτιστη απόδοση αυτών.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Βιβλιογραφική ανασκόπηση - Εμπειρική έρευνα (συλλογή πρωτογενών δεδομένων από εργαζόμενους) - Στατιστική ανάλυση (SPSS) - Αποτελέσματα / Συμπεράσματα 	<p>(α) Δευτέρα, 15:00-16:00,</p> <p>(β) Έπειτα από επικοινωνία μέσω e-mail</p>
ΧΑΤΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	<p>Παράγοντες που επηρεάζουν τη διατήρηση των εργαζομένων</p> <p><i>Factors affecting employee retention</i></p> <p><i>ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ</i></p>	<p>Στο σημερινό επιχειρηματικό περιβάλλον, έχει μεγάλο ενδιαφέρον να διερευνηθούν οι παράγοντες που επηρεάζουν τη διατήρηση των εργαζομένων από τις Ελληνικές Επιχειρήσεις.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Βιβλιογραφική ανασκόπηση - Εμπειρική έρευνα (συλλογή πρωτογενών δεδομένων από εργαζόμενους) - Στατιστική ανάλυση (SPSS) - Αποτελέσματα / Συμπεράσματα 	<p>(α) Δευτέρα, 15:00-16:00,</p> <p>(β) Έπειτα από επικοινωνία μέσω e-mail</p>